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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 3-5-116/77-17

 

«01» августа 2017 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия Московского УФАС
России, Комиссия) в составе:

председателя Комиссии: <...>,

членов Комиссии: <...>,



рассмотрев дело № 3-5-116/77-17 по признакам нарушения ФГБОУ ВО «РЭУ
им. Г.В. Плеханова», ГУП «Московский Метрополитен» пункта 1 части 2, пункта
1 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38 ФЗ «О рекламе»
(далее — Закон о рекламе), выразившегося в распространении рекламы,
содержащей некорректное сравнение ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» и
оказываемых им услуг в области экономического образования со всеми
иными образовательными учреждениями, осуществляющими подготовку по
экономическому направлению; пункта 1 части 3 статьи 5 Закона о рекламе,
выразившегося в распространении рекламы, которая содержит не
соответствующие действительности сведения о преимуществах ФГБОУ ВО
«РЭУ им. Г.В. Плеханова» и оказываемых им услугах перед иными
образовательными учреждениями и оказываемыми ими услугами,

в присутствии представителя ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» в лице <...>;
представителя ГУП «Московский Метрополитен» в лице <...>,

 

УСТАНОВИЛА:

 

1.  ГУП «Московский Метрополитен» документы, истребованные
Определением об отложении рассмотрения и продлении срока
рассмотрения дела № 3-5-116/77-17 от 06.07.2017, не представлены.

2.  Согласно представленному ГУП «Московский Метрополитен» на
заседание Комиссии Договору № 7/21 на предоставление права на
размещение информационных материалов от 14.07.2017 (далее — Договор), в
соответствии с которым распространялась спорная информация, Договор
распространяет свое действие на отношения ГУП «Московский
Метрополитен» и ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова», возникшие с 06.07.2016.

3.  Для всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела Комиссии
Московского УФАС России необходимы дополнительные документы и
сведения.

В соответствии со статьей 34 Закона о рекламе, пунктами 27, 28, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от
17.08.2006 № 508 (далее – Правила), Комиссия Московского УФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. 

1.  



1. Рассмотрение дела № 3-5-116/77-17 отложить.

2.  Назначить дело № 3-5-116/77-17 к рассмотрению на __ часов __ минут
«__» __________ 2017 года по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4,
стр. 1, каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).

3. ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова», ГУП «Московский Метрополитен», на
основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 21 Правил представить в
адрес Московского УФАС России в течение 3 (трех) рабочих дней со дня
получения настоящего определения, но не позднее, чем за 2 (два) рабочих
дня до даты заседания Комиссии, сведения относительно распространения
иных информационных материалов, распространявшихся на основании
Договора в период с 06.07.2016, с приложением всех имеющихся
дополнительных соглашений, приложений и т. п.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В
случае невозможности представления какого-либо из перечисленных
документов, необходимо представить письменные объяснения о причинах
его отсутствия.

При представлении документов просим ссылаться в сопроводительном
письме и в письменных пояснениях на номер данного дела, а также на
исходящий номер данного письма.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет за собой
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Явка законных представителей сторон по делу и (или) их
представителей с надлежаще оформленной доверенностью для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России, а равно допуска к рассмотрению дела, представителям лиц,
участвующих в деле, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий
личность, документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов хозяйствующего субъекта либо физического лица, а также копию
настоящего определения (уведомления) по делу.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>



 <...>

 <...>

 <...>

 

 

 

 

 

Исполнитель: <...> Тел. 8 (495) 784-75-05 )


